
В Красноярске задержан мужчина по подозрению в мошенничестве, вымогательстве и самоуправстве

Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено четыре уголовных дела в отношении жителя города Красноярска и иных неустановленных лиц по признакам преступлений, предусмотренных ч.ч. 3,4 ст. 159 (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размерах), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере). ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Красноярскому краю и прокуратуры.

По версии следствия, в июне 2021 года подозреваемый, действуя группой лиц по предварительному сговору, получив доступ к серверному оборудованию, принадлежащему КПК «Совет», ввел в заблуждение председателя Правления КПК «Совет», сообщив ему недостоверную информацию об изъятии серверного оборудования сотрудниками полиции и возможности за денежное вознаграждение в размере около 21 миллиона рублей договориться с полицейскими о возврате изъятых имущества. На этих условиях председатель заключил с подозреваемым договор займа и фактически не получая денег обязался их вернуть. Впоследствии под угрозой применения насилия подозреваемый потребовал от мужчины возврата денег или имущества в указанном размере. Опасаясь высказанных подозреваемым угроз, мужчина передал предпринимателю денежные средства в размере 2,5 миллиона рублей, а также право собственности на квартиру, расположенную по улице Живописная в городе Красноярске стоимостью 9 миллионов рублей.

Кроме того, в период с 29 декабря 2015 по 28 декабря 2016 года подозреваемый, действуя группой лиц по предварительному сговору с неустановленными лицами, на основании документов с внесенными в них ложными сведениями о наличии у него объектов недвижимости - теплиц, заключил с администрацией Солонцовского сельсовета договоры купли-продажи двух земельных участков, зарегистрировав на них право собственности, при этом стоимость земельных участков на даты их приобретения была ниже кадастровой стоимости. Материальный ущерб, причиненный муниципальному образованию Емельяновского района составил 1 миллион 550 тысяч рублей.

Также, в период с 2018 по 2020 год подозреваемый, являясь главой крестьянского

(фермерского) хозяйства, заключил с МУП «Шумковское», расположенном в Березовском районе, договоры займа на сумму более 5 миллионов рублей. В связи с нарушением сроков возврата займа 09 мая 2021 года знакомые подозреваемого, не располагая данными о его преступных намерениях, по его указанию вывезли с территории предприятия имущество (металлические ворота и регистр) общей стоимостью более 70 тысяч рублей, причинив материальный ущерб.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

Уголовные дела соединены в одно производство. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1780577>